
 
 

Dezimalzahlen vergleichen Dezimalzahlen 

 

Bevölkerung von Österreich nach Bundesländern zu 

Jahresbeginn 2024 (Statista 2024) 

 

1) Ordne die Bundesländer nach der Anzahl der Einwohnerinnen und Einwohner der Größe 

nach. Beginne mit dem Bundesland mit der höchsten Anzahl an Personen. 

2) Ist die Aussage richtig oder falsch? Kreuze an. 

  richtig falsch 

A In der Steiermark wohnen mehr Personen als in Vorarlberg. 
  

B 
Steiermark und Tirol haben jeweils mehr als eine Million Einwohnerinnen 

und Einwohner. 

  

C Die geringste Anzahl an Einwohnerinnen und Einwohner ist in Kärnten. 
  

D 
Niederösterreich und Wien haben gemeinsam mehr als 3 Millionen 

Einwohnerinnen und Einwohner. 

  

 

E Kärnten hat mehr Einwohnerinnen und Einwohner als Salzburg. 
  

F Oberösterreich hat mehr Einwohnerinnen und Einwohner als die Steiermark. 
  

 

3) Ordne die Zahlen der Größe nach. Beginne mit der kleinsten. 

Bundesland Einwohner*nnen  

(in Millionen) 

Steiermark 1,269945 

Kärnten 0,569835 

Wien 2,006134 

Niederösterreich 1,723981 

Burgenland 0,301966 

Oberösterreich 1,530571 

Tirol 0,776082 

Salzburg 0,571528 

Vorarlberg 0,409 951 

Bundesland 
Einwohner*nnen 

(in Millionen) 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

http://www.oebv.at/

